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1.1 o) H nhextpoviaia) Sopn tov ;O eivan: 1s°25°2p* | evéd tov (O
eivar: 1s°2s°2p°.
To aviov tov o&uyovov Ba eivan peyokvtepo o péyebog Adym twv
LEYOADTEPOV OTOGEWV PETAED TMV NAEKTPOVIOV.
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Eme1on 0lec o1 ymuukéc 1ooppomieg ival HETOTOTIGUEVES 0510 B 1oYVEL:
['a ta o&€a katd Bronsted — Lowry:

(1)  HNO, > NH!
(2) NH'>HCN épa: H,O < HCN < NH! < HNO,
(3) HCN > H,0

"o tic Bdoeig katd Bronsted — Lowry:

(1) NH; > NO,

(2) CN > NH, apa: NO, < NH, < CN < OH™
(3) OH > CN~

Na I, / NaOH apa
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3.2. () Apamapdkerton yio KapBovorikn Evoon).
D)  Apa givon ardehion.
Yvven®g: H povn akdehion mov mapdyeton an’ evbeiog pe enidpaon
vepov oe aikivio eivon ) arbavéin CH ,CH=0.

OEMAT
1. A= CHMgX
B=HCH=0

r=CHCH=0
A = CH,COONH,

E=CH,CH,C!
Z = HCOONa
2.
Cu,0
CH,CH,OH —— CH,CH=0 + H,
a mol a mol
CH,CH =0+ 24AgNO, + 3NH,;+ H,O0 - CH ,COONH , + 24g3 +2NH ,NO,
a mol 2a mol
dpoa n, = =210 00— 240,022 a=0,01mol
M, 108
Apa n apykn TocotnTa givan tpithdoto, dniady 3a=0,03 mol .
3.
CH,CH,OH +41,+ 6 NaOH — CHI, 4 +HCOONa + 5Nal + 5H,0O
a mol a mol
m =n-Mr =0,01-394=394¢g
4. o)
CH,-CH-CH, + CH,COOK — CH,COO - (;H—CHJ, + KCI
Ct CH,

P)
10HCOOK + 4KMnO, + 11H,50, = 10CO, + 4MnSO, + 7K ,SO, + 16 H,0



7)
CH,-CH-CH, + NaOH —2** CH ,CH =CH, + NaCl + H,O
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1. Y1:
M) HA + HO & HO" + 4
Apyu 1
Avuigpoov | _,. + X +x
[Topdyovron
Tovtikn , /—x X X
Icoppomia
+ - 2 2
) [Hngil[]A £ ]x “x7=>x2 =107 =x=10"M = pH =2
- X
YzI
M) Cad, — Ca” + 24
0,5 0,5 1
(M) A + HO & HA + OH
Apyuc 1
ﬁvr1§pobv —y +y +y
apdryovran
Tovtum _
Icoppomia =y Y Y
KW ]0_]4 —10
Kayyy) Kb =Kw=> Kb, === =10

(HA)



— 2
kb= LEALON T jgeio o Y 2oy — 107 M = pOH =525 pH =9
[A] -y

M) |HCO + HO = HO' + Cr

/ 1 1

Apa pH =0

2.
v 10V
HA | +HO =| HA
C=1M|, C v

Abyw apoiowong wyver. €, -V, =C_, -V,

apy Ted

=>[-V=C-10V =C=0,IM

(M) HA + HO = HO + 4

Apyuai 0,1

Avr1§pobv - s 4

ITapayovron

Tovrua , 0,1-z z z
Icoppomia

+ _ 2 2
e HOAT] 2

N —=7=10"=z=10""M = pH =25
[HAJ 01—z 01

3. Yi pH=2=|H0"|=10"M

HA + H,O &= HO + 4

» =[H50+][A_]:>[A_]= Ka,,, :[A_]=]0:5=]0_3
() [HA] [HA] [HO"] [HA] 10~
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Ka

v 10V
HC(| + HO =| HC(
C= M|, C v

2®oto eivan o P.

|14 |14
HA +
C,=IM Y1 C,

Ynohoyilovpe Tig véeg cuykevipmoelg twv HA ko CaAd, oto telkd StdAvpa
Y4.

2V

Y4

loyoe. C, -V, =C, -V, =>1-V=C-2V=C,=0,5M yto HA

ka: C -V, =C -V, =05-V=C"2V=C",=0,25M ywro Cad,

apy el

210 odAvpa Y4 £xovpe:

(M) Cad, — Ca” + 24
0,25 0,25 0,5

(M) HA + HO &= HO + 4
Apyin 0,5 0,5
Avtidpovv —w T Tw
[Tapdyovron
lovrua , 0,5—w w 0,5+w
Isoppomia

(O THAJ 0,5—w 0,5

CJHOJ[A] we(0,5+w) _w-0,5

=>w=10"M = pH =4



Y2

To CaA, avtidpd pe 1o HCC
apywé mol CaAd,: C,-V,=0,5-0,2=0,1 mol
apywa mol HC(: C;-V,=1-0,2=0,2 mol

Y5

(mol) Cad, + 2HC( — 2HA + CaCl,
Apya 0,1 0,2
Avriopob 0,1 ~0,2 10,2 +0,1
ITapayovron
Tehka - - —— 0,2 0,1
Apa C,, =220 g 1as
(M) HA + H,0 HO" + A
Apyu 0,1
Avr1§poﬁv _) + 4 4
ITapayovron
IOVT“(T,] , 0,] _ A A A
Isoppomia

Ka

(HA) —

[ HAJ
Z=107"=1=107""M = pH =25

+ _ 2
_MHONAT g o 7 20,010 =




V,=2L v,=2L

0,2mol HA + 0,05 mol NaOH = |pvBuiotixo
0,1molCaCl, s | oLaivpa Vs
To HA avtidpd pe v paon NaOH
(mol) HA + NaOH — Nad + H,0
Apyxa 0,2 0,05
Avridpovy 0,05 —0,05 +0,05
ITapayovron
TelMkd -0,15 - — +0,05

Ynoloyilovpe Tig véeg ovykevipamoelg tov HA kaw NaA oto tehkd didiopa
Y6.

0,15
Ioyver C, =’7 =0,075M ywto HA
0,05
wka: C'y = 7 =0,025M yw to NaA

Emeion eivon pubuctikd dihvpa 1o vworoyilovpe oAb

R 0,075 »
| H,0" |=Ka,y, -mzmo M



